

## 訪川記事

2018年6月4日三時正，我們香港公開大學李嘉誠專業進修學院一行人到達四川，甫到達就受到四川長江職業學院的建築工程系的老師和同學的熱情招待。當天，四川的同學們為我們精心準備了一系列互動遊戲，讓我們跟當地的同學們打成一片，川港同學們彼此都有了初步的了解。

接下來的數天，我們分別參觀了成都職業技術學院，四川建築職業技術學院，四川長江職業技術學院的創業創新園區。在參觀過程中，我親身感受到四川高校高校對創新創業的大力支持和四川創新創業者們的奮鬥過程，對創新創業有了新的看法，明白到只要多留意身邊日常發生的麻煩，再從中思考解決問題的方法，就能從中找到創業的機會。

另外，我們亦到過熊貓保育基地去觀賞珍貴的國寶大熊貓並從中了解大熊貓的保育方法和生活習性。之後，我們亦到了北川地震遺址參觀，我們都懷著沉重的心情去了解地震發生時的情景，救災的過程，災後重建的情況，看著遺址的頹垣敗瓦讓我感受到地震的威力所造成的破壞，讓我感到十分震撼，感嘆人們生命在天災面前是多麼的渺小，但在參觀地震紀念館聽到一個個感動人心的故事和救災人員的努力付出，國家對救災的行動的安排，讓我十分感動，並感受到國家之強大。

與川劇演員合照

